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Adviesnota raad
Vaststellen Verordening vertrouwenscommissie benoeming, 
herbenoeming en klankbordgesprekken burgemeester 

Beslispunten

1. De Verordening vertrouwenscommissie benoeming, herbenoeming en 
klankbordgesprekken burgemeester vast te stellen.  

2. De volgende leden van de Vertrouwenscommissie te benoemen:
- voorzitter/lid: de heer M. Prinsen
- lid: de heer J. van der Velden
- lid: mevrouw C. Gonzalez
- lid: de heer W. Mandos
- lid: de heer G. Coppens
- lid: de heer P. Wijman
- lid: mevrouw M. van Dongen – de Kruijf
- adviseur: mevrouw C. van Brakel (wethouder)
- adviseur: de heer J. Sanders (gemeentesecretaris)

Inleiding

Voor de benoeming, herbenoeming en klankbordgesprekken van de burgemeester 
gelden regels. De Gemeentewet geeft een groot deel van de regels. Op lokaal niveau 
moeten de regels voor de vertrouwenscommissie worden vastgelegd. Momenteel is er 
geen verordening waarin dit is geregeld. Om die reden wordt de raad voorgesteld de 
voorliggende verordening vast te stellen.

Beoogd effect

De regels rondom de vertrouwenscommissie benoeming, herbenoeming en 
klankbordgesprekken burgemeester vast te leggen. En de bemensing van de 
commissie vast te leggen.

Argumenten

1. Er is momenteel geen verordening
2. De regels moeten lokaal worden vastgesteld.
3. De leden van de Vertrouwenscommissie dienen te worden benoemd.

Kanttekeningen en risico’s

Niet van toepassing.

Financiën

Niet van toepassing.

*24bs00017*



Communicatie en samenspraak

In het voortraject is het Kabinet van de Commissaris van de Koning betrokken.
De verordening wordt, na vaststelling, op de gebruikelijke wijze bekendgemaakt.

Uitvoering / planning

Niet van toepassing.

Bijlagen

1. Circulaire benoeming, klankbordgesprekken en herbenoeming burgemeester, 
BZK.

Resultaat van de behandeling in de oordeelsvormende raad
De verordening wordt rechtstreeks geagendeerd voor besluitvorming in de 
raadsvergadering van 6 februari 2024.

Reactie college n.a.v. behandeling in de oordeelsvormende raad
Niet van toepassing.

N.A. Hoogerbrug-van de Ven M.J.A. Delhez
griffier voorzitter
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